Налоговое уведомление не будет направлено, если сумма налога менее 300 рублей
«Продолжается массовая рассылка уведомлений по уплате налогов на имущество физических лиц. Они направляются собственникам земли, имущества и транспорта. Впервые в этом году в налоговые уведомления включен налог с дохода по банковским вкладам за 2023 год. При этом налогом облагается не сам банковский вклад, а только начисленные на него проценты»,- прокомментировал для представителей СМИ заместитель начальника Межрайонной ИФНС России № 26 по Челябинской области Евгений Беспалов.
Он рассказал, что налоговые уведомления не направляются в следующих случаях:
· наличие налоговой льготы, налогового вычета и других оснований, освобождающих владельца объекта налогообложения от уплаты налогов на имущество за 2023 год;
· если общая сумма налогов в налоговом уведомлении составляет менее 300 рублей
Уведомления рассылаются несколькими способами:
· приоритетный — в электронном виде через личный кабинет налогоплательщика и личный кабинет на портале государственных и муниципальных услуг;
· при отсутствии доступа к сервисам налоговое уведомление отправляется по почте заказным письмом.
Доставка налоговых уведомлений на уплату налогов за 2023 год через почтовые отделения началась в сентябре и продлится до конца ноября. Если уведомление по каким-либо причинам не будет получено, необходимо обратиться в любую налоговую инспекцию или в МФЦ за получением дубликата.
Уплатить налоги по налоговому уведомлению за 2023 год необходимо не позднее 2 декабря 2024 года.
Найти подробные ответы на вопросы, связанные с получением и с исполнением налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов физических лиц можно на промостранице «Налоговое уведомление 2024 года».
Представитель налоговой инспекции обратил внимание слушателей, что в связи с переходом налоговой службы на Единый налоговый счет в реквизитах платежа в качестве банка получателя указано «Отделение Тула Банка России/УФК по Тульской области».

