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Для информирования населения о деятельности администрации используется официальный сайт, где размещаются нормативные документы, графики приема, ведется размещение нормативно-правовых актов, информаций о проведении публичных слушаний и заключений по результатам их проведения. Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях.
В 2022 года администрацией Булзинского сельского поселения было подготовлено и издано: 43 постановления, 46 распоряжений по личному составу, 15 распоряжений по основной деятельности, 28 решений. 
За 2022 год удостоверено 16 доверенностей.
В 2022 году администрацией Булзинского сельского поселения проводились сходы граждан. 
Ведется работа на портале Росреестра, в системе ФИАС.
Работа с обращениями граждан - один из важнейших каналов обратной связи с населением. В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» в администрации организован личный приём жителей. 
В 2021 году приоритетными задачами, стоявшими перед администрацией Булзинского сельского поселения, были укрепление стабильности, создание условий для дальнейшего повышения качества жизни. Свою работу администрация строила исходя из главных направлений социально-экономического развития поселения и района.
К сожалению, очень многое зависит от финансирования из районного и областного бюджетов. 
В течение года в бюджет вносились изменения и дополнения.
Ежегодно администрацией Булзинского сельского поселения формируется проект бюджета на следующий календарный год и плановый период, который рассматривается и утверждается Советом депутатов Булзинского сельского поселения в установленном законом порядке.
В рамках подготовки к отопительному периоду 2022-2023 г. было выделено 3761309,56 на погашение задолженности МУП «Булзинский ЭУ ЖКХ» по ТЭР. Проведен ремонт покрытия дороги по ул.Степная, пер.Степана Разина с проведением строительного и лабораторного контроля на сумму 1282810,49 рублей.  
Вопросы благоустройства территории поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания, всем хочется жить в уютном, чистом и благоустроенном селе, а как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Администрацией поселения а также подведомственными учреждениями были проведены субботники. Было произведено обслуживание контейнерных площадок. Был организован покос травы на сумму в 120 000,00 рублей, вывоз мусора с кладбища по просьбе жителей на сумму 36 000,00 рублей.
       Силами администрации была продолжена работа по модернизации освещения улиц (замена светильников) на сумму 19 290,00 рублей при этом расходы на его оплату значительно уменьшились.
     В рамках благоустройства были обустроены пешеходные переходы по ул.Октябрьская, разработана документация на ремонт дороги по ул.Октябрьская  в дальнейшем на данной улице было проложен асфальт. 
Была произведена отсыпка и грейдирование по ул.Луговая.
Самой значимым событием в этом году было то, что была произведена газификация поселения. Также при поддержке губернатора Челябинской области А.Л.Текслера газифицирован храм.
      Для мер противопожарной безопасности была проведена противопожарная опашка населенных пунктов Булзинского сельского поселения.
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