
 Все дальше уходит от нас 9 мая 1945 года, но мы по-прежнему помним, какой ценой досталась нашим   дедам   и прадедам победа и каждый год отдаем дань памяти героям того трагичного времени.
        День Победы - День Воинской Славы России - один из самых почитаемых праздников в России, частью которой мы являемся. 
        Традиционно   в нашем   сельском Доме Культуры,   прошли торжественные мероприятия, посвященные празднованию Дня Победы. 
8 мая состоялся концерт, посвященный празднику Победы. В концерте приняли участие школьники МОУ «Булзинской ООШ» с песнями, танцами с военными композициями,  вместе с детьми на сцене выступили и взрослые хор «Селяночка».
9 Мая традиционно состоялся митинг посвященный 72-ой годовщине Великой Победы!
По приглашению монахини Феодосии в наше село прибыл отряд братство православных следопытов «Россич» из г. Челябинска. Ребята приехали еще 7 мая вечером, проводили соревнования, игры в которых принимали участие и булзинские ребятишки. 9 мая на площади 10-30 ч. Выстроился Бессмертный полк и с флагом, фотографиями близких погибших в той страшной войне и с дожившими до Победы, но к сожалению тоже уже ушедшие от нас, разноцветными шарами начал своё шествие к обелиску воинам павшим в годы Великой отечественной войны, где состоялся митинг.
Всех собравшихся поздравил с праздником глава Булзинского сельского поселения Титов А.Р., также всех присутствующих поздравил руководитель муниципального учреждения «Гражданская защита Каслинского муниципального района» Грачев Ю. В.
Ребята из отряда братство православных следопытов «Россич» у обелиска воинам павшим в Великой отечественной войне показали небольшой спектакль: «Выпускной 1941 года». Погода была просто отличная, ярко светило солнышко, хоть этот праздник у нас всегда проходит со слезами на глазах, но этот день у нас в селе был по настоящему праздничным. Хочу поблагодарить всех участников этого Великого праздника: школьников нашей школы, педагогов которые проделали такую огромную работу в подготовке детей к этому празднику, ребят из отряда братство православных следопытов «Россич», монахиню Феодосию.
Также хочется поблагодарить за спонсорскую помощь в проведении праздника это – Бушуеву С.В., Соколова В.Н., Глазырина К.А., Ежова А.В., Маргаряна М.С.
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